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1° AYKEIO BOAOY

1. No wBo0v ot e€lodoeic: a) log(x+1)+log(x-2)=log1l8  B) log[log(2x?+x-11)]=0
Y) 1Iog(x+1)+|og\/5_X:1 logx +|09X+13:§
2 logx+2 logx—-1 2
2 logx 175
¢) log[log(x“+x+4)]=0 ot) 59— —— =18

5Iogx

¢) log(110-10%)=2x n) x*1°%=100

2. Av woydet log(nux)=0 tote eivar: A. X = 2kn +g B. x =2kn +% I'. x=2xn

A.x=2xnt+tn  E. X= 2kn—g

3. Av oyvet log(epx)=0 tote givor: A. X = 2kn+g B. x= kn+% I'. x= 2kn+g

A. x=kn E. x=2kfc—%
4. Av log50-log2=logx t6te 10 X eivar ico pe: A.100 B.52 T.25 A.48 E.125

21 1
5. Atvetau n suvaptnon f(X)= 209X+ .
2logx -1
o. Na dciéete 6T 1 = 2logx -1 .
x) 2logx+1

B. Na Bpeite ta nedio opiopod tov f(X) kot £ (lJ .
X

1
v. Na Moete v e&icwon f(X)+f (lj = ?0 .
X

Evyopo emvruyio otov 6toyo cog!!!!!
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